Rc-...

odpora Pc-1

Rama pod centrale
wentylacyjne

B*

Podpory pod ramy
central wentylacyjnych

1:25 38szt.
@TB [120 @
] b
B ! ] —
17 H — _ +_®<O® (e}
_ —
[120 i - m
|
H |
S S | | | ) DNxN_ATmmuxmm% 1
I @I\ | o | 5 \780
I “ ace | —a
I | ﬁ N
I BRI +_§m et
: T : = o : &
__ ! e i 7 bl.10x300
[120 | | [120 1120[120| — =300
__ 22 bo
_ I @ bl.10x300 4otw.811
T HH””H””H__HHHHHH”HHH _.WUuoo <// 20tw.917  bl.10x180 u
(=280
I 1120 5 SR 3 \/
. _ =
\ __ dla Re—1 2l 3 --“ID- m---mw R_Tu_ |
I mm b an 3raoyl] 1 {l30
I @\o [|30 60| 160 |64
7d 160 |70 580
HVHHHHHHHL__T”””””””HH UOD
I
I
IIIIIIIIIIII \. I|I:||I||||I||I||||
[120
AX
UWAGA:

Wymiary oznaczone * po uzgodnieniu z Dostawcq central wentylacujnych

Schemat montazu

Podpdr pod centrale

1:20

Otwory do mocowania central
wierci¢ podczes montazu !

B 2x_Sruba M16x60 kl.4,8-Zn

nakretki M16 kl.4,8—Zn
podktadki do $rub M16-Zn

Otwory 817 w ramach Rc-...
wierci¢ podczes montazu !

120

650

300

strop

A4 kotwy HILT
HSA M10x120/50/57

Otwory do mocowania central
wierci¢ podczes montazu !

UWAGI:

1. POZIOM £0,00 = 249,10m npm.

I POZOSTALYMI PROJEKTAMI BRANZOWYMLI.
W SZCZEGOLNOSCI Z PROJ. INSTALACII WENTYLACIL.

3. ROZPATRYWAC tACZNIE Z RYS.:

- K-00-05 - RZUT DZCHU - RYSUNEK ZESTAWCZY

STAL PROFILOWA - St3SX

WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE ZABEZPIECZENE
ANTYKOROZYINIE PRZEZ MALOWANIE: PATRZ OPIS TECHNICZNY.

SPOINY:

pachwinowe N 0.7g.min

2. RYSUNEK ROZPATRYWAC £ACZNIE Z RROJEKTEM ARCHITEKTURY

Rc-... - RAMY POD CENTRALE WYNTYLAC.
Pc-... - PODPORY POD RAMY CENTRAL

ZMIANA
REVISION

OZNACZENIE ZMIAN
DESCRIPTION

DATA ZMIANY
DATE

PODPIS
SIGNATURE

NAZWA | ADRES INWESTYCJI
PROJECT NAME AND ADRESS

BUDOWA KRYTEGO BASENU

WE WLOSZCZOWIE
UL. WISNIOWA

INWESTOR
INVESTOR

ul. Partyzantéw 14, 29-100 Wtoszczowa
tel. (041) 39 42 669 fax. (041) 39 42 339

GMINA WLOSZCZOWA

GENERALNY
PROJEKTANT

GENERAL
DESIGNER

—ARcap..

ARCAD Sp. z 0.0. Spoétka Komandytowo-Akcyjna

25-553 Kielce; UL. Klonowa 55

TEL. /041/ 343 64 60/61; FAX /41/ 343 64 62

E-MAIL: biuro@arcad-projekty.pl

PROJEKTOWAL
DESIGNED

inz. Grzegorz GRZEGORZEWSKI

upr. KL-122/82

OPRACOWAL
DRAWN

Grzegorz Furnanczyk

SPRAWDZIE
CHECKED

inz. Ireneusz DOMAGALA

upr. SWK/0028/POOK/03

OBIEKT
OBJECT

KRYTY BASEN

BRANZA
BRANCH

KONSTRUKCJA

| [et] Nr Oznaczenie Dilugosé| Illosé Masa stali Stal
llos¢ Wymiary [mm] tqczna  db. [120 0S¢ [szt.
RAMA stuokéw sp—1 Jedn. Catk.
[szt.] A% B dla 1 ramy a_m | Swd\ [mm] szt. [kg/m] [ka]
Pc-1 (dla 1 szt.)
Rc—1 2 1690* |  4430* | 2x(1690*x4430%) 8 1 2xzk[ 160x80x5 610 1 23,70| 14,46 St3sx
2 % 10x300 300 1 23,60 7,08| St3SX
_walN ‘_ 960* 2955% 2x(960*x2955*) 6 3 % 10x180 . 280 1 14,10 3,95| St3SX
Masa stali razem [kg] - 1szt. 25,49
Dodatek na spoiny 1,5% [kg] 0,36
_NO|,M ‘_ 1540% 1855* 2x(1340%x1855%) 4 Masa stali razem ze spoinami [kg] - szt. 1 25,85
Masa stali razem ze spoinami [kg] - szt. 38 982,30
Rc—4 3 960% | 1490% | 2x(960%x1490%) 4 Ramy Rc-.. [120  (tacznie 50,00 *mb)
4 [120 50 000 1 12,20] 610,00| St3SX
Wymiary oznaczone * po uzgodnieniu z Dostawcq central wentylacujnych 5 1120 6 760 1 11,20 75,70
Masa stali razem [kg] - 1szt. 610,00
. Dodatek na spoiny 1,5% [kg] 9,00
*LyONZ_—A_. Masa stali razem ze spoinami [kg] - szt. 1 685,70
Ogotem Masa stali  [kg] 1668,00| St3SX
kotwy HILTI : : :
@ 152 st Wykaz stali dla 1 podpory i na 1mb belki.
HSA M10x120/50/57
sruby M16x60 kl.4,8—Zn 2 szt
@ nakretki M16 kl.4,8—Zn 2 szt
podkladki do srub M16—7Zn| 4 szt

llos¢ tqcznikow @ po ustaleniu z Dostawcq central.

FAZA PROJEKTU
STAGE

PROJEKT WYKONAWCZY

NAZWA RYSUNKU
DRAWING NAME

Rc-... - RAMY POD CENTRALE WYNTYLAC.
Pc-... - PODPORY POD RAMY CENTRAL

SKALA / SCALE

1:25

FORMAT / SIZE

DATA/DATE

01.2009

NR PROJEKTU / PROJECT NO

NR RYS. / DRAWING NO

K-09-02

ZMIANA / REV

NINIEJSZE OPRACOWANIE STANOWI DZIELO AUTORSKIE | PODLEGA OCHRONIE ZGOBNIE Z USTAWA O PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH




